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 42/2010 U1A081 Popelky Rovensko - AC Gamaspol Jeseník Dne: 23.01.2011 
 Olomoucký krajský přebor žen 
 Plháková Dominika - AC Gamaspol Jeseník  

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 4 sout. utkání 1/10a 24.01.2011 15.02.2011 
 Trvající trest č.j. 03/2010   Výše:   2 U; činnost uvolněna od utkání U1A1202 
  

 Změna trestu: Zastavení závodní činnosti podmíněně 2 sout. utkání 15.02.2011 30.06.2011 
  

 51/2010 O1A0911 Indiana Plumlov - KK Club Klášterec Dne: 12.02.2011 
 Olomoucký krajský přebor mužů 
 Petrmann David - KK Club Klášterec  

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/14a 13.02.2011 19.02.2011 
 činnost uvolněna od utkání O1A1010 
  
  

 52/2010 O1A0911 Indiana Plumlov - KK Club Klášterec Dne: 12.02.2011 
 Olomoucký krajský přebor mužů 
 Vrána Martin - Indiana Plumlov  

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/14a 13.02.2011 19.02.2011 
 činnost uvolněna od utkání O1A1006 
  
  

 53/2010 O1A0911 Indiana Plumlov - KK Club Klášterec Dne: 12.02.2011 
 Olomoucký krajský přebor mužů 
 Jakoubek Petr - KK Club Klášterec  
 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/4a 13.02.2011 19.02.2011 
 činnost uvolněna od utkání O1A1009 
  
  

 55/2010 O1A0907 Kedul Šumperk - FCZ Brinco Špk Dne: 12.02.2011 
  
  - - FCZ Brinco Špk 

 Rozhodnutí DK: Vyloučení ze soutěže 2/7a 13.02.2011 
 družstvo se vylučuje ze soutěže z důvodu odporujícího principu poctivého sportovního soutěžení dle 
 čl. 10 DŘ SF 
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 56/2010 O1A0907 Kedul Šumperk - FCZ Brinco Špk Dne: 12.02.2011 
 Olomoucký krajský přebor mužů 
 Tomaj Ludvig - FCZ Brinco Špk  

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 3 měsíce 1/10b 13.02.2011 12.05.2011 
 hráč potrestán za nerespektování nařízení DK o zastavení činnosti a nevykonání uděleného trestu 
  
  

 57/2010 O1A0907 Kedul Šumperk - FCZ Brinco Špk Dne: 12.02.2011 
 Olomoucký krajský přebor mužů 
 Niščák Jaroslav - FCZ Brinco Špk  

 Rozhodnutí DK: Zákaz výkonu funkce nepodmíněně 4 sout. utkání 1/10d 13.02.2011 28.02.2011 
 zákaz výkonu funkce kapitána družstva 
  
  

 58/2010 O1A0907 Kedul Šumperk - FCZ Brinco Špk Dne: 12.02.2011 
 Olomoucký krajský přebor mužů 
 Tögel Miroslav - FCZ Brinco Špk  

 Rozhodnutí DK: Zákaz výkonu funkce nepodmíněně 4 sout. utkání 1/10d 13.02.2011 28.02.2011 
 zákaz výkonu funkce vedoucího družstva 
  
  

 59/2010 O1A0907 Kedul Šumperk - FCZ Brinco Špk Dne: 12.02.2011 
 Olomoucký krajský přebor mužů 
 Lokšík Jan - FCZ Brinco Špk  

 Rozhodnutí DK: Zákaz výkonu funkce nepodmíněně 24 měsíců 1/11a 13.02.2011 12.02.2013 
 Trvající trest č.j. 22/2010   Výše:  24 M, trest uložen za nerespektování nařízení DK 
  
  

 60/2010 O1A0907 Kedul Šumperk - FCZ Brinco Špk Dne: 12.02.2011 
 Olomoucký krajský přebor mužů 
 Bubeník Vladimír - FCZ Brinco Špk  

 Rozhodnutí DK: Zákaz výkonu funkce nepodmíněně 6 měsíců 1/10d 13.02.2011 12.08.2011 
 zákaz výkonu funkce trenéra 
  
  

 61/2010 O1A0907 Kedul Šumperk - FCZ Brinco Špk Dne: 12.02.2011 
  
  - - FCZ Brinco Špk 

 Rozhodnutí DK: Peněžitá pokuta 4000 Kč 13.02.2011 
 uděluje pokutu za neoprávněný start hráče dle RS čl.24.1. c) ve výši 3.500,-Kč a dále 500,-Kč za 
 nerespektování nařízení DK dle čl 24.1.e) 



 

 

 Proti rozhodnutí DK se může potrestaný hráč odvolat do 7 dnů ode dne oznámení,nebo doručení rozhodnutí DK k příslušnému 
 odvolacímu orgánu (čl.24,odst.2) s doloženým poplatkem (čl.25,odst.5) dle Disciplinárního řádu ČMFS. 
  
 Karel Běhunek 

 předseda STDK OL KKF 


